

«Ваш родственник попал в беду». Вынесен приговор мошеннику

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Ивана Скидана. Он признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

Суд установил, что в ноябре 2022 года Скидан совместно с неустановленными лицами занимались мошенничеством в отношении граждан пенсионного возраста.

Злоумышленники звонили потерпевшим и в ходе разговоров сообщали заведомо ложную информацию о том, что их родственники совершили дорожно-транспортные происшествия, в связи с чем задержаны сотрудниками правоохранительных органов и необходимы денежные средства для возмещения вреда пострадавшим.

Непосредственно подсудимый, получив информацию о месте проживания потерпевших, приезжал к ним домой и, представляясь вымышленным именем, забирал у обманутых пенсионеров деньги. Таким способом у 3 пожилых петербуржцев похищено свыше 400 тыс. рублей.

С учетом представленных государственным обвинителем доказательств, суд признал Скидана виновным, ему назначено наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Одновременно судом в полном объеме удовлетворены исковые требования прокурора района в интересах пенсионеров о возмещении ущерба, причиненного преступлениями.

В настоящее время приговор не вступил в законную силу.